

Zemědělec vyložil balíky slámy před budovu České televize

novinky.cz/clanek/krimi-zemedelec-vylozil-baliky-slamy-pred-budovu-ceske-televize-40464461

Před budovu České televize (ČT) v Praze v neděli před polednem umístili zemědělci balíky slámy. Důvodem měla být podpora jednoho z hostů živě vysílaného pořadu Otázky Václava Moravce, ve kterém bylo na programu právě téma zemědělství. Podle policie se jednalo o přestupek a řidiči, který ho má podle všeho na svědomí, hrozí pokuta.

Následuje 30 let jehovistou: Sekta je příhodné označení, ženy se musí podřizovat. Kdo odejde, je za ďábla

00:2700:35

Zemědělci vyhodili před ČT balíky slámy Video: Jiří Forman, Aktu.cz



[Videa bez reklam?](#)

[Zjistit více](#)

Článek

Dva balíky slámy v neděli krátce před polednem rozmístili zemědělci u budovy ČT na Kavčích horách, kam krátce předtím přijelo několik vozidel.

Přivolaná hlídka policie našla řidiče, který byl podle ní za situaci zodpovědný. Mluvčí policie Jan Rybanský sdělil, že policie případ předá k vyřešení do správního řízení s podezřením na přestupek, kdy muži hrozí pokuta.

Podle informací Novinek byla důvodem vyhození slámy podpora jednoho z hostů nedělního pořadu Otázky Václava Moravce, ve kterém bylo nyní pod názvem „Komu chutná ukrajinská pšenice a komu chutná ruská?“ na programu právě téma kolem zemědělství, přičemž hosty byli ministr zemědělství Marek Výborný (KDU-ČSL), poslankyně Margita Balaščíková (ANO) a předseda Asociace soukromého zemědělství Jaroslav Šebek.

Malý motor, velká síla. Elektropohon mění svět automobilového sportu

[Seznam Talks](#)



Někteří zemědělci na sebe upozornili v předešlých týdnech již několika protestními akcemi, kterými se připojili k podobným demonstracím jinde v Evropě. Jde jim mimo jiné o podporu zaměstnanosti na venkově a žádají, aby se nedanily evropské dotace.



Foto: Jiří Forman, Aktu.cz
Zemědělci vyhodili před ČT balíky slámy.

Čeští zemědělci se připojí k evropským protestům 20. března

Ekonomika



Výběr článků



Niger vyhodil ze svého území americké vojáky.

Zahraniční

Nigerská junta, která se loni v zemi dostala k moci pučem, v sobotu s okamžitou platností ukončila s Američany vojenskou dohodu o přítomnosti vojáků v zemi....



Výchovné se omezí, přestane se valorizovat

Finance

Pravidla pro nárok na výchovné se za necelé tři roky změní. U budoucích penzistů ho postupně nahradí fiktivní vyměřovací základ. A změna se dotkne i lidí,...



Dodávky munice od Čechů zastaví postup Rusů, řekl ukrajinský plukovník

Válka na Ukrajině

Dodávky munice na Ukrajinu byly obnoveny a do konce března bude jejich objem stačit k úplnému zastavení postupu ruské armády, komentoval plukovník ozbrojených...



Obchod ve Wisconsinu musel zavřít. Všichni zaměstnanci se sebrali a odešli

Koktejl

Zaměstnanci obchodu řetězce Dollar General v městečku Mineral Point v americkém státě Wisconsin již měli dost praktik zaměstnavatele, a proto všichni najednou...



Putin se bojí války s NATO, tvrdí estonská premiérka

Evropa

Britská televizní stanice BBC odvysílala rozhovor s estonskou premiérkou Kajou Kallasovou. Součástí rozhovoru byla i otázka na hrozby ruského prezidenta...



Při protestu v Praze hořela busta Putina

Domácí

Desítky lidí se v neděli na Václavském náměstí v Praze účastnily protestní akce namířené proti ruskému prezidentovi Vladimíru Putinovi u příležitosti konce...



Volební účast v Rusku překročila číslo z před šesti let

Evropa

Účast v probíhajících ruských prezidentských volbách několik hodin před koncem hlasování překonala účast z roku 2018, jež byla 67,54 procenta. Podle agentury...



Držel proti sobě nůž, po zásahu policie taserem na něj spadl a zemřel. Případ vyšetřuje GIBS

Krimi

Okolnosti policejního zásahu s tragickými následky z Chomutovska vyšetřuje Generální inspekce bezpečnostních sborů (GIBS). Muž s psychickými problémy...

Načítám [Zobrazit další](#) <

Postranní panel

Reklàma